



Parlamentul României
Senat

Comisia pentru afaceri europene

SENATUL ROMÂNIEI	
Comisia pentru Afaceri Europene	
Nr. LXIII	75
Data	19.09.2021

Aviz
la

Proiect de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.24/2021 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de relansare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență,

Comisia pentru afaceri europene a fost sesizată, prin adresa nr. **L88/2021**, cu **Proiect de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.24/2021 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de relansare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență, L88/2021**, inițiator Guvernul României.

Proiectul are ca obiect de reglementare modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de relansare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență.

Scopul ordonanței de urgență îl constituie urgentarea definitivării și asumării la nivel național a Planului național de redresare și reziliență, ținând cont de perioada de timp foarte scurtă până la împlinirea termenului asumat pentru transmiterea documentului în cauza (30 aprilie 2021), în vederea aprobării acestuia de către Comisia Europeană.

În ședința din data de 13 aprilie 2021, Comisia pentru afaceri europene a analizat proiectul de lege și a hotărât, cu majoritatea de voturi a senatorilor prezenți, să adopte aviz favorabil, fără amendamente.

În conformitate cu prevederile articolului 135 din Regulamentul Senatului, cu modificările și completările ulterioare, ședința comisiei a avut loc prin mijloace electronice.

Președinte,
Senator **Angei Tilyar**

Secretar,
Senator **Vlad-Mircea Pufu**

Domnului senator Claudiu-Marinel MUREȘAN
Președintele Comisiei pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital

Întocmit: Nicoleta Aldea, consilier parlamentar